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 18%
Public Administration

22%
Education and Training

15%
Arts / Entertainment

17%
Architecture / Engineering

*only graduates in employment positions
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Bachelor/
Diploma
studies

116 Graduates 

74 Female graduates
43 Male graduates
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Master 
studies 

24 Graduates 

17 Female graduates
7 Male graduates
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Doctorate 
studies

17 Graduates 

13 Female graduates
4 Male graduates
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710 Students 

420 Female students
290 Male students 
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Art and Education

280 Students 

241 Female students
39 Male students
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Design in Context

230 Students 

190 Female students
40 Male students
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238 Students 

169 Female students
69 Male students
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41 Students

22 Female students
19 Male students 
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66 Students

51 Female students
15 Male students 
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80 Students

70 Female students
10 Male students 
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90 Students

51 Female students
39 Male students 
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Art and Education

57 Students

45 Female students
12 Male students
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Design in Context

39 Students

29 Female students
10 Male students 
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102 Students

59 Female students
43 Male students 
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1.698 Students

79* Diverse students (*extrapolation from the admission statistics)
1.106 Female students
513 Male students
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7,56,6 9,6 9,4 6,512,614,27,6

Austria
771

46%
EU-countries
567

33%

Non-EU-countries
360

21%


